
令和３年度 卒業時アンケート
実施期間： 2022年2月14日～2022年3月18日
対象者： 131人　（令和３年度工学部卒業者）
回答数： 95人 　（回答率： 72.5%）

設問１

入学前と現在で、本学に対する印象・イメージは変わりましたか。

48.42%

47.37%

4.21%

大学生活での満足度
それぞれの項目について、ご自身の満足度を教えてください。

設問２

授業（卒業研究以外）

76.84%

14.74%8.42%

68.42%

22.11%
9.47%

設問３

カリキュラム

設問４

卒業研究
設問５

学内の施設設備

49.47%

41.05%

4.21%
12.63%

54.74%

30.53%

（設問１）回答

思っていたより良かった。

印象・イメージは入学当時と変わらない。

思っていたより良くなかった。

（設問２）回答

とても満足

まあまあ満足

少し不満

（設問３）回答

とても満足

まあまあ満足

少し不満

（設問４）回答

とても満足

まあまあ満足

少し不満

とても不満

（設問５） 回答
とても満足

まあまあ満足

少し不満

とても不満



設問

生活環境

自身 成長実感 満足度
項目 自身 成長実感 満足度 教

設問

期待 沿 知識 等 習得
設問

本学 対 愛校心

10.53%

51.58%

33.68%

12.63%

62.11%

23.16% 11.58%

62.11%

22.11%

設問

大学 感 力 力 複数選択可

設問 回答

0 10 20 30 40 50

回答数 人

効果的 基礎能力

工学分野 専門知識 技術 修得 応用 得 基礎能力

社会人 倫理観 培 基 行動 基礎能力

自然科学 情報技術等 基礎知識 修得 応用 得 基礎能力

生涯 通 学 続 大切 認識 実行 基礎能力

工学以外 諸分野 幅広 学問的教養

48

47

36

30

24

15

設問 回答

満足

満足

少 不満

不満

設問 回答

習得

習得

少 習得

全然習得

設問 回答

持

持

持

全然持



設問

本学 学 上 必要 基礎学力 何 思
複数選択可

正課外 活動 学生生活 振 返
正課外 活動 学生生活 振 返 感 教

設問

正課外 活動 活動

設問

正課外 活動 大学 支援 何 強化 思 複数選択可

設問

本学 学 上 学業 学力 以外 必要 力
思 自由記述

物理
73人

数学
69人

化学

英語
24人

他
 1人

9人

設問 回答
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回答数 人

部活動 活動

地域貢献活動 情報提供

海外留学 海外

力強化

特

50

33

11

21

1

21.05%

50.53%

24.21%

4.21%

能力 関 回答
60.64%

他
 39.36%

設問 回答

満足

満足

少 不満

不満

他:
論文 作文技術

他 主 回答
行動力 4人
積極性 3人
探究心 2人
発想力 2人
自己管理能力 2人


